

Экс-министр имущественных отношений Михаил Карасев требует, чтобы не было намеков

Отправленный в отставку министр имущественных отношений Иркутской области Михаил Карасев, ныне прозябающий в Москве, не прекращает мониторить иркутское Интернет-пространство.

Вечером субботы 26 октября, прервав традиционную для своего Фейсбука публикацию третьеразрядных стихов собственного производства, экс-министр вмешался в дискуссию, инициированную известным журналистом Владимиром Симиненко по вопросу достоверности публикаций на Бабре.

Нашей редакции неизвестно, в каком состоянии пребывал господин Карасев во время публикации своих откровений. Надеемся, что в трезвом. Публикуем его заявления как есть, без купюр.

 **Михаил Карасев** Позвольте, господа, вмешаться в Ваш приятный и степенный дискурс! Я о себе на Бабре с регулярной периодичностью читаю потоки грязи и ложной информации. Как мне сообщают "осведомленные источники" это то желание "влиятельных иркутских персон", то "желание" сотрудников каких-то служб специальных (я понятно выражаюсь?). Я на одном из форумов "бабра" вышел сам в эфир и предложил автору статейки пойти на открытую дискуссию с фактами, с документами, и что взамен-куча грязи и мутных намеков, эмоциональных эскапад и обвинений в моей коррумпированности и вине во всех проблемах иркутских предприятий, которые я почти три года оберегал от заботливых стараний прибрать их к рукам местных солидных и очень честных предпринимателей, недовольных, что им кусочки никак лакомые не достанутся? Ответственно заявляю: ко мне никто и никогда из "Бабра" за интервью или за моей позицией по тому или иному вопросу не обратился, но обвинять и оскорблять позволяли и до сих пор, порой, позволяют. Я не знаю, оплачена ли эта позиция, или это Ваша ненависть ко мне как к "приезжему" или к Мезенцеву, но любые претензии должны быть обоснованными. Я понимаю, что можно начать рассуждать про суды, которые все покажут и все такое. Но считаю это ниже своего достоинства бороться с тенденциозностью и "джинсой", - так ведь это у вас называется. Вы даже представить себе не можете какой вред вы наносите людям и мне в частности такой манерой. Я, например, до сих пор во многом не восстановился от подобных Вам и матиенкам. А при этом Вы имеете совесть говорить о чести и стыдить кого-то? Я не раз говорил и утверждаю: я готов ответить за каждое свое слово и действие! А готовы ли Вы, уважаемый Дмитрий Таевский?

Вчера, в 0:18 с мобильного · Нравится

 **Михаил Карасев** Не надо намеков! Я вполне четко представляю о чем пишу! Давайте разговаривать со Следственным комитетом. Мне не надо угрожать, я очень все хорошо понимаю. А "пачки документов" хотелось бы посмотреть и очень внимательно изучить! С юристами и экспертами. Поэтому не надо вскриков, пожалуйста, про СК и другие службы!

Вчера, в 0:25 с мобильного · Нравится

 **Михаил Карасев** А про заказ я думаю все итак все очень хорошо понимают! Просто в Иркутске все помалкивать привыкли. Посмотрим кому земли Искры через какое-то время отдадут, да и с Автоколонной дождемся чем все дела закончатся! А то взяли манеру -авторитетами давить! Это уж точно не профессионально, на мой взгляд!;-))))

Вчера, в 0:27 с мобильного · Нравится

Напомним, с именем Михаила Карасева (по некоторым данным, родственника супруги экс-губернатора Дмитрия Мезенцева) связаны весьма неприятные для региона истории с катастрофической ситуацией в тепличном хозяйстве "Искра" и автоколонне 1880. Это стратегическое предприятие региона пришло в упадок под управлением варягов из Пскова братьев Асадчих, покровительство которым, по некоторым данным, оказывали: министр имущественных отношений Михаил Карасев, министр ЖКХ Петр Воронин, и его зам, а позже вице-мэр Иркутска Дмитрий Разумов.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)

- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)